(5A94)運輸經濟學(含概要)（98年10月12日五版）勘誤表

P.380 第四題 解析

(二) 的第2行分母，把10,000更改為「5,000」。

(三) 更改為：

廠商直接把2000元反應在價格上時，表示廠商將課稅前的12(千元)直接加2(千元)，而使市場價格提高為14(千元)。

在需求函數為已知下，Q=180,000-140,000=40,000

利潤=TR-TC-汙染稅=40,000×14-40,000×6-40,000×2= 240,000
故可知產出由60,000下降為40,000；價格由12(千元) 提高為14(千元)；利潤由360,000下降為240,000。
(四) 更改為：

對廠商而言，有更好的定價，方法如下：

課徵從量稅，可視為廠商的成本提高，也就是
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，Q=50,000
代回需求函數得P=18-5=13

利潤=TR-TC’=50,000×13-50,000×8= 250,000

故可知產出相對直接反應2000元汙染稅於價格時，由40,000提高為50,000；價格由14(千元) 降低為13(千元)；利潤由240,000提高為250,000。
P.340 第三題的(一) 更改為

(一)

價格彈性ε=
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P.428 第一題解析最後1行 更改為

q=30，代回需求函數，可得：
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